

**17**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 17<sup>ης</sup>/2024**

**Τετάρτη 3 Ιουλίου 2024, 8:00 μ.μ.**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Ηλιόπουλος Αναστάσιος (Τάσος)	9. Καραγιάννης Ανδρέας	17. Μαρινάκης Σαράντος	25. Σωφρονάς Γεώργιος	1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
2. Αγγελή Μαρία	10. Κότση Ουρανία	18. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	26. Τζαμουράνης Βασίλειος	
3. Αναζίκος Ιωάννης	11. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία	19. Μπάκας Ιωάννης	27. Τσαπίogas Κων/νος	
4. Δούβας Ιωάννης	12. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)	20. Μωραγιάννης Χρήστος	28. Τσιγαρίδης Αθανάσιος	
5. Δρούγας Παντελής	13. Κουτίβας Ηλίας	21. Οικονομάκος Δημήτριος	29. Φάβας Γεώργιος	
6. Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία	14. Κουτραφούρης Βασίλειος	22. Παπαδάκης Κων/νος	30. Φαββατάς Δημήτριος	
7. Καμπουγέρη Γεωργία	15. Κριτσωτάκης Σωτήριος	23. Περρωτής Ιάκωβος	31. Χανδρινός Σπυρίδων	
8. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία	16. Λαζαρίδης Γεώργιος	24. Σκοπετέας Αναστάσιος	32. Χριστόπουλος Ιωάννης	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης κατατίθεται σχέδιο ψηφίσματος υποστήριξης των αιτημάτων των εργαστηριακών ιατρών, ενώ γίνεται παρουσίαση των προβλημάτων τους από τον Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας κ. Τζωρτζίνη Δημήτριο και την Πρόεδρο της προσωρινής διοίκησης του Συνδέσμου Εργαστηριακών Ιατρών Μεσσηνίας κα Χωραΐτου Λευκή.

<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b>177</b>	4.	<p>Τροποποίηση του άρθρου 7 της υπ' αριθμ. 543/2010 «Γενική κανονιστική απόφαση για την χρήση κοινόχρηστων χώρων» απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ως προς τη διεύρυνση του παραχωρούμενου χώρου για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και εμπορευμάτων σε πεζοδρομημένα τμήματα οδών και σε πεζοδρόμια της πόλης της Καλαμάτας.</p> <p><i>(προτάσσεται της σειράς του)</i></p>	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ», καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» &amp; «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η τροποποίηση, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 336/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Δρούγα Παντελή, με εξαίρεση την περίπτωση «III. Ιστορικό Κέντρο – Α. Πλατείες – 3. Πλατεία Αμφείας», η οποία αφαιρείται ύστερα από πρόταση του κ. Δημάρχου.</p>
-	1.	Ενημέρωση για τη Μαρίνα Καλαμάτας.	<p>Γίνεται ενημέρωση από τη Γενική Διευθύντρια του Δήμου κα Κουράκλη Παναγιώτα και το Νομικό Σύμβουλο του Δήμου κ. Δημητρόπουλο Χαράλαμπο, οι οποίοι απαντούν και σε σχετικά ερωτήματα που τέθηκαν.</p>
<b><u>A. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u></b>			
<b>178</b>	2.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, Δήμου Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») – (ΛΕΥΚΟ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</li> <li>- του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 334/2024 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου &amp; Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών και όπως συμπληρώθηκε από την Αντιδήμαρχο κα Κουμάντου Πιπίνα.</li> </ul>
<b>179</b>	3.	Έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Καταγραφής και Απογραφής των περιουσιακών στοιχείων του καταργούμενου Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Καλαμάτας με την επωνυμία «Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας».	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής.</p>

<b><u>Β. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u></b>			
-	4.	Τροποποίηση του άρθρου 7 της υπ' αριθμ. 543/2010 «Γενική κανονιστική απόφαση για την χρήση κοινόχρηστων χώρων» απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ως προς τη διεύρυνση του παραχωρούμενου χώρου για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και εμπορευμάτων σε πεζοδρομημένα τμήματα οδών και σε πεζοδρόμια της πόλης της Καλαμάτας.	<i>Προτάχθηκε της σειράς του και συζητήθηκε πρώτο εκ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.</i>
<b>180</b>	5.	Απευθείας μετάδοση συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b>
<b><u>Γ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u></b>			
<b>181</b>	6.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 107/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην τροποποίηση του ετήσιου προγράμματος δράσης και του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων έτους 2024 της επιχείρησης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 107/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
<b><u>ΨΗΦΙΣΜΑ</u></b>			
<b>182</b>		Ψήφισμα περί υποστήριξης των αιτημάτων των εργαστηριακών ιατρών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως τελικά διαμορφώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης.

Καλαμάτα 8 Ιουλίου 2024

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αλεξανδρόπουλος Χρήστος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος